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Αθήνα, 10 Μαρτίου 2022 

 

Ανακοίνωση 

 

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι, χθες, 9/3/2022, δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1048/τ.Β΄/9-3-2022 

από το Υπουργείο Παιδείας η Υπουργική Απόφαση με την οποία καταργείται το μοναδικό 

«συμβατικό δημόσιο σχολείο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της περιοχής μας, το 26ο Γυμνάσιο 

Αθηνών. 

 

Η συγκεκριμένη απόφαση: 

 

• Είναι ενδεικτική μιας αυταρχικής, αντιδημοκρατικής και αντισυνταγματικής αντίληψης, 

εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την εφαρμογή και υλοποίηση 

των πολιτικών της αρμοδιότητάς του.  

• Στρέφεται ενάντια στη δημόσια εκπαίδευση και στα βασικά συνταγματικά δικαιώματα των 

μαθητών και των οικογενειών της περιοχής.  

• Αγνοεί επιδεικτικά την καταφανή και ευρεία πολιτική και κοινωνική συναίνεση πολιτικών 

κομμάτων, όλων των δημοτικών παρατάξεων του Δήμου Αθηναίων, πολιτικών και 

βουλευτών από όλα τα κόμματα, συλλόγων γονέων και εκπαιδευτικών, οργανώσεων της 

τοπικής κοινωνίας, οικογενειών, μαθητών/μαθητριών και κατοίκων της γειτονιάς, ενάντια 

στην κατάργηση του μοναδικού «συμβατικού» δημόσιου σχολείου της περιοχής μας. Για 

το λόγο αυτό, η απόφαση σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε με μεθοδεύσεις που 

αποσκοπούσαν να παραπλανήσουν αυτούς που θίγονται και να ακυρώσουν τον δημόσιο 

διάλογο με τους εμπλεκόμενους φορείς και την προοπτική εξεύρεσης λύσης. 

• Στερεί από τους μαθητές της περιοχής μας το δικαίωμα πρόσβασης στη δημόσια 

εκπαίδευση και τους αντιμετωπίζει ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας.  

• Δυσκολεύει αφάνταστα και υποβαθμίζει την καθημερινότητα των μαθητών/μαθητριών και 

των οικογενειών τους και υπονομεύει το μέλλον των κατοίκων της περιοχής.  
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Για όλους αυτούς τους λόγους δηλώνουμε ότι θα χρησιμοποιήσουμε κάθε μέσο και τρόπο που 

διαθέτουμε για την ακύρωση της απόφασης του Υπουργείου Παιδείας και την εξασφάλιση του 

συνταγματικού δικαιώματος των μαθητών/μαθητριών να έχουν ελεύθερη πρόσβαση σε δημόσιο 

σχολείο της γειτονιάς τους. 

 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ 26ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΑΜΙΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΣΧΟΛΕΙΟ 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 14ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 15ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 16ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 74ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 26ου Γυμνασίου Αθηνών  

 


